
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 27.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 6938 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,05 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], управител Д. Ц. А. – редовно уведомен, се 

представлява от адв. Ц. П., редовно преупълномощена от адвокатско съдружие „Т., И., 

Н. и съдружници“, редовно упълномощена и приета от съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП, редовно уведомен, 

се представлява от юрк. И. К., редовно упълномощена и приета от съда. 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА  жалбата на  [фирма]. 

 

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Имам 

искане да бъде назначена съдебносчетоводна експертиза с въпроси, които са 

формулирани в молба, която представям в днешното съдебно заседание, ведно с 

доказателства за платен адвокатски хонорар пред настоящата инстанция; фактура и 

плащане към нея. 

 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Няма пречка 

да бъде допусната съдебносчетоводна експертиза, с така формулираните задачи. 

 

По направените доказателствени искания, съдът 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка, както и представената, в 

днешното съдебно заседание, писмена молба, ведно с доказателства от процесуалния 

представител на жалбоподателя. 

 

ДОПУСКА изслушване на съдебносчетоводна експертиза, по поставените въпроси, 

формулирани в писмена молба, представена в днешното съдебно заседание от адвокат 

П.. 

 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300,00 лева, вносим в 7-дневен срок от днес, от 

жалбоподателя. 

 

Вещото лице ще бъде определено, допълнително, в закрито съдебно заседание, след 

представяне на доказателства за внесен депозит. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.11.2022 година от 13:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


